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#ŠTO JE SVE UČINJENO PRVE GODINE MANDATA U JEDNOM OD NAJUSPJEŠNIJIH I

NAJPERSPEKTIVNIJIH GRADOVA U HRVATSKOJ#

Dok se mnoge sredine suočavaju s raznim društvenim izazovima, nedostatkom investicija i

usporenim razvojem, Umag posljednjih godina potvrđuje kako je jasna vizija, kontinuitet i

odgovorno upravljanje mogu u cijelosti preobraziti grad u kojem se kvaliteta života vidljivo i

dnevno podiže na višu razinu.

Protekla godina dana jedna je u nizu godina najintenzivnijeg razvoja grada Umaga u svojoj

novijoj povijesti. Deseci dovršenih projekata, od kapitalne komunalne infrastrukture,

ulaganja u obrazovanje, u sportsku infrastrukturu, u javne sadržaje prostora te u zaštitu

okoliša, svjedoče o gradu koji se razvija planski, ravnomjerno i s jasnim ciljem a to je

kontinuirano podizanje kvalitete života svojih sugrađana. Poseban naglasak pritom stavlja

se na djecu i obrazovanje kroz dugoročnu strategiju „Umag - grad djece“, koja je postala

prepoznatljiv primjer dobre prakse u Hrvatskoj.

„Danas Umag nije samo turističko središte hrvatskog sjeverozapada, Umag je grad koji

istodobno ulaže u školstvo, zdravstvo, sport, kulturu, prometnu povezanost, zelene politike i

javni prostor. Grad koji izgradnjom i razvojem stvara uvjete za ostanak mladih obitelji,

kvalitetno odrastanje djece, dostojanstven život starijih generacija i održivi gospodarski

razvoj. Takvu razvojnu filozofiju i predanost potvrđuju i projekti realizirani tijekom svih proteklih

godina“ naglasio je gradonačelnik Vili Bassanese.

Umag - grad djece

Posebno mjesto među realiziranim projektima zauzimaju ulaganja u obrazovanje i djecu. Nova

era umaškog školstva započela je kroz projekt „Umag grad djece“ kojim se do 2030 g. planiraju

nanovo izgraditi ili u cijelosti rekonstruirati sve područne i centralne škole. Do danas je što

rekonstruirano što na novo izgrađeno 7 školskih zgrada. Polaganjem kamena temeljca za novo

krilo Osnovne škole Marije i Line Umag realizira se 8 zgrada-škola koja će u cijelosti za duži

vremenski period riješiti kvalitetne uvjete obrazovanja za našu djecu. Jedno smjenska nastava

omogućena je već prije 18 godina što podiže sigurnost i kvalitetu obrazovanja.

Otvorena su nova i suvremeno uređena dječja igrališta na Punti, u Petroviji, a Umag je dodatno

potvrdio svoj status „Grada djece“ stvaranjem novih sadržaja za najmlađe generacije.

Kada je pak sportska infrastruktura u pitanju, u Umagu je u posljednjih godinu dana otvorena

nova školska sportska dvorana u Svetoj Mariji na Krasu, i u cijelosti izgrađena i obnovljena

školska sportska dvorana u Bašaniji. Rekonstruiran je i proširen boćarski centar „Edi Ritoša“, a

dodatno su unaprijeđeni sportski sadržaji diljem grada. U znak poštovanja i zahvalu za sve što

je dao zajednici, Umaška sportska dvorana će s ponosom nositi ime našeg sugrađanina

sportske legende Damira Steke.

Nova gradska riva - nakon 130 godina spojila je Moelu sa starogradskom jezgrom 

Projektom sanacije odlagališta komunalnog otpada Donji Picudo vrijednog gotovo 2,5 milijuna

eura trajno je zatvoreno odlagalište komunalnog otpada te su stvoreni su preduvjeti za zdraviji
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okoliš i kvalitetniji život građana. 

Jedan od najupečatljivijih projekata protekle godine svakako je završetak i službeno otvorenje

nove gradske rive, koji predstavlja krunu desetljeća predanog rada i jedan od najvećih urbanih

zahvata u novijoj povijesti Umaga.

Godina dana mandata

Nova riva, zajedno s rekonstruiranim šetalištem Vladimira Gortana, novouređenim gradskim 

Mediteranskim parkom i parkom citrusa zelena je oaza i srce grada te motiv za zdravu i

ugodnu sportsku aktivnost.

Nakon više od 130 godina izgradnjom morske promenade spojila se Moelu sa starogradskom

jezgrom što je samo dio nove šetnice. Izgradnjom nove trase šetnice na Crvenom Vrhu, stvorila

je jedinstven obalni prostor napokon dostupan svim građanima i posjetiteljima.

Paralelno s uređenjem obalnog pojasa, nastavilo se ulagati u javne prostore i identitet grada,

obnovljena fontana na Trgu 1. svibnja, te fontana u Parku Luciana Delbianca čime su uz nova

urbana rješenja dodatno oplemenila javni prostor i stvorila ugodnije okruženje za svakodnevni

život.

Nove prometnice i rotori

U području prometa i komunalne infrastrukture realiziran je niz projekata koji izravno utječu na

sigurnost i funkcionalnost grada. Otvorene su nove prometnice, uređena raskrižja, izgrađeni

novi parkirališni kapaciteti, modernizirane gradske ulice te izvedeni infrastrukturni zahvati na

izgradnji kanalizacije i oborinskog sustava u Komuneli, Finidi, Moeli, Momikiji, Petroviji, Lovrečici

i drugim naseljima.

Poseban značaj ima povijesna investicija na Crvenom Vrhu i okolna mjesta gdje je

započela izgradnja prvog sustava kanalizacije uz sveobuhvatnu obnovu komunalne

infrastrukture.

Umag je nastavio snažno ulagati i u svoje gospodarstvo, stvarajući što kvalitetnije poticajno-

gospodarske uvjeta za umaške poduzetnike i gospodarstvenike, nudeći im povoljne poticajne

cijene kupnje zemljišta u Gospodarskoj zoni Ungarija, gdje je osigurana sva infrastruktura

zahvaljujući kojoj investitori mogu u kratkom vremenskom periodu pokrenuti svoje poslovanje.

Posebna pažnja posvećena je održivom razvoju i zaštiti okoliša kad je u pitanju ekološka

rasvjeta pa je tako, nastavljena LED modernizacija javne rasvjete, čime se smanjuje

potrošnja energije i dodatno podiže sigurnost javnih površina. Umag nastavlja provoditi

svoju dugoročnu viziju razvoja kao moderan, zelen i tehnološki osviješten grad. Donošenjem

prostornog plana osigurani su uvjeti za izgradnju nove gradske lučice te uređenje starogradskog

obalnog pojasa kao i rekonstrukcija Dige.

Bassanese: Razvoj je način razmišljanja

Važan segment ulaganja odnosi se i na očuvanje kulturne i duhovne baštine. U suradnji sa
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Župom sv. Pelegrina pokrenuti su projekti obnove sakralnih objekata, čime se čuva

vrijedno kulturno nasljeđe za buduće generacije.

„Od novih škola i igrališta, preko zdravstvenih i sportskih objekata, do šetnica, prometnica,

parkova i komunalne infrastrukture, svaki realizirani projekt dio je iste priče, priče o gradu koji

ulaže u ljude. Umag je danas grad koji pokazuje kako izgleda razvoj kada iza njega stoje jasna

vizija, kontinuitet, odgovornost, timski rad jer budućnost se stvara. No, ono što je ostvareno tek

je dio šire razvojne priče.

Deseci novih projekata su u pripremi ili pred početkom realizacije, a pred Umagom su

nove investicije koje će dodatno podići kvalitetu života građana i osnažiti njegovu poziciju

jednog od najuspješnijih i najperspektivnijih gradova u Hrvatskoj. Razvoj je način razmišljanja,

trajna obveza prema zajednici i svakodnevni rad na stvaranju još boljeg grada za generacije

koje dolaze“ zaključio je Bassanese. (iPress)
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